sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreageln/arbei
zt tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 3190:11 =290 - 3190 ist durch 11 teilbar (11(] 3190).
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 } 345,727 ).

Zahl 1: 130087
Zahl 2: 405582
Zahl 3: 188937
Zahl 4: 785676
Zahl 5: 909217
Zahl 6: 790538
Zahl 7: 556347
Zahl 8: 961631
Zahl 9: 408452
Zahl 10: 686268
Zahl 11: 716090
Zahl 12: 579536
Zahl 13: 947067
Zahl 14: 217668
Zahl 15: 759979
Zahl 16: 504702
Zahl 17: 527879
Zahl 18: 223620
Zahl 19: 186286
Zahl 20346038
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Losungen

Zahl1l 130087 auessmme  13+00+87=100 :11=909 nicht durch 11 teilbar (11  130087)
Zahl 2 405582 querssmme  40+s55+82-177 :11=1609 nicht durch 11 teilbar (11 } 405582)
Zahl 3 188937 ouesumme  18+89+37-144 :11=1309 Nicht durch 11 teilbar (11.4188937)
Zahl 4 785676 oauesumme  78+356+76=210 :11=1900 Nicht durch 11 teilbar (11 4 785676)
Zahl5 909217 ouerssmme  90+92+17=199 :11=1809 nicht durch 11 teilbar (11 %909217)
Zahl 6 790538 quersumme 79+05+38=122 :11=1109 Nicht durch 11 teilllar™11® 790538)
Zahl7 556347 ovesumme  ss+es+47=165 :11=15  durch 11 teilbag (11 | 556347)
Zahl 8 961631 aquessmme  9+16+31-143 :11=13  durch 11 teilbar (11 | 961631)
Zahl9 408452 quessmme  40+8s+52=176 :11=16 durch 11 teilbar (11 | 408452)
Zahl 10 686268 auerssmme  es+62+68=198 :11=18 durch 11 teibar (11 | 686268)
Zahl 11 716090 ouesumme  71+60+90=221 :11=2000 NichigturCh 171 teilbar (11 4 716090)
Zahl 12 579536 ouesumme  s7+95+36=188 :11=1700 night @ureh 11 teilbar (11 4 579536)
Zahl 13 947067 ouesumme  94+70+67=231 :11=21 g@urchy 11 teilbar (11 | 947067)
Zahl 14 217668 auessmme  21+76+68=165 :13=15 @Urgh 11 teilbar (11 ] 217668)
Zahl 15 759979 ovesumme  75+99+70=253 :u1%%3  dUrch 11 teilbar (11 | 759979)
Zahl 16 504702 oauersumme so+47+02=99(0 1150 “durch 11 teilbar (11 | 504702)
Zahl 17 527879 quessmme  s2+78+792209 :11=28 durch 11 teilbar (11 | 527879)
Zahl 18 223620 quersumme 22+36+20478 yu =709 nicht durch 11 teilbar (11 } 223620)
Zahl 19 186286 oauesumme 1862+ 86166 :11=1500 Nicht durch 11 teilbar (11  186286)
Zahl 20 346038 ouesumme  34+80438=132 :11=12 durch 11 teilbar (11 | 346038)
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